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102 - RASOVÝ BOJ 
 Rasový boj je hybným princípom svetových dejín: Všetky dejiny sú dejinami 
rasových bojov!  

Význam rasového boja v dejinách a 
politike vyplýva z biologického 
zákona života, z boja o existenciu. 
Prostredníctvom rasového boja bojujú 
rasy a národy za svoju slobodu, právo 
na sebaurčenie, svoj životný priestor a 
vytvárajú tak podmienky pre 
zachovanie a rozvoj druhu. 
Dôležitými prostriedkami tohto 
rasového boja sú rasová segregácia a 
rasová hygiena. 

Po národnosocialistickej revolúcii a 
uchopení moci stranou (pozri 
Národnosocialistická nemecká 
robotnícka strana) štát vytvára rasové 
zákony, ktoré zakotvujú skutočnosť 
rasového boja vo völkisch zákonoch. 
Weltanschaulich, národný socializmus 
presadzuje a obhajuje rozmanitosť 
života - vrátane ľudského života s 
jeho rasami a národmi - v súlade s 
biologickým zákonom života 
diferenciácie, a teda zachovanie a 
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rozvoj druhov všetkých národov. Odmieta klasifikáciu na nadradené a podradné 
rasy (pozri Untermensch), ako aj dogmatizmus rovnosti a uznáva rozmanitosť a 
právo na život všetkých. 

Na druhej strane, z politického hľadiska sa svetové národnosocialistické hnutie 
považuje za organizovanú vôľu k životu árijskej rasy (pozri Árijci), a preto vedie 
rasový boj proti všetkým vplyvom a silám, ktoré ohrozujú, bojujú proti alebo 
bránia zachovaniu a rozvoju árijskej rasy a jej národov. 

Rasový boj nie je totožný s vojnou, ale je všadeprítomný aj v mieri: zmiešané 
manželstvá, odcudzenie, explózia pôrodov a ubúdanie narodených detí, migračné 
hnutia, rovnostárska dogma internacionalizmu, cudzinecko-etnický imperializmus, 
snaha sionizmu o ovládnutie sveta a mnohé iné sú frontami rasového boja. 

Proti hroziacej porážke árijcov v rasovom boji od porážky Nemecka v druhej 
svetovej vojne mobilizuje národný socializmus a jeho strany politickú vôľu k 
rasovému prežitiu a vyššiemu rozvoju všetkých bielych národov. Pritom sa usiluje 
o vytvorenie celosvetového árijského spoločenstva národov, veľkej európskej ríše 
a árijských etnických spoločenstiev a národov žijúcich v súlade so svojím druhom 
a povahou. 

V SRN bojuje za tieto ciele Nový front. Iba tak je možné prežiť árijskú rasu a 
dosiahnuť nový rozkvet árijskej kultúry, pretože rasový boj zostáva základným 
faktom ľudského spolužitia a nemožno mu zabrániť želaním:  

 
"Ľud, ktorý vyhlási, že už nechce bojovať, nezlikviduje vojny, ale len sám 
seba."  
 

Adolf Hitler. 

 
 

103 - RASOVÁ SEGREGÁCIA 
Národný socializmus ako svetonázor biologického myslenia (pozri biologický 
humanizmus) dôsledne uplatňuje biologické zákony života v boji za formovanie 
politiky a života ľudského spoločenstva s cieľom zabezpečiť zachovanie a rozvoj 
druhu árijskej rasy (pozri árijci) a jej národov.  

Najdôležitejšie z týchto zákonov života sú dedičnosť, diferenciácia a boj o 
existenciu. 

Weltanschaulich, rasová segregácia slúži všetkým trom základným zákonom 
života: zachovaniu čistoty genetickej výbavy, zachovaniu rozmanitosti a prežitiu 
rasy v boji o existenciu. Z politického hľadiska je spolu s rasovou hygienou 
rozhodujúcim prostriedkom v permanentnom rasovom boji. Po 
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národnosocialistickej revolúcii a uchopení moci stranou (pozri 
Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) zakotvuje vznikajúci 
národnosocialistický Volksstaat rasovú segregáciu vo völkisch zákonoch v rámci 
rasových zákonov (pozri tiež Štát). 

Rasová segregácia nie je založená na základnej myšlienke nadradených alebo 
podradných rás a národov (pozri tiež Untermensch), ale na myšlienke rozmanitosti 
hodnej zachovania, ktorá predpokladá samostatný vývoj v súlade s druhom a 
prírodou. Len oddelený vývoj - rasová segregácia - zabezpečuje každej rase a 
každému národu právo na sebaurčenie, na slobodné zachovanie a rozvoj druhu. 
Rasové oddelenie tak umožňuje slobodu národov a zabraňuje biologickému a/
alebo duchovnému odcudzeniu. 

Rasová segregácia sa v podstate realizuje v oddelených oblastiach osídlenia (pozri 
Lebensraum), v zákaze zmiešaných manželstiev a v ochrane vlastnej etnickej 
kultúry, tradícií a spôsobu života pred akýmkoľvek imperializmom. Keďže 
usídlenie uzavretých cudzích etnických skupín v Nemecku nie je možné, ani 
rozumné či žiaduce, politické požiadavky Nového frontu na rasovú separáciu sú 
predpokladom dôslednej repatriácie cudzincov, ktorá spolu s požiadavkou ochrany 
života umožňuje prežitie nemeckého národa a určuje taktiku Nového frontu. 

 

104 - ODPOVEĎ 
 Národnosocialistická revolúcia sa 
usiluje prekonať úpadok árijskej 
rasy, ktorý sa stal životu 
nebezpečným, a bojuje za Nový 
poriadok, v ktorom sú ľudská 
prirodzenosť a kultúra navzájom 
zosúladené a všetok spoločenský 
život slúži zachovaniu árijského 
druhu a jeho rozvoju (pozri 
Zeitwende). Všetky intelektuálne a 
politické prúdy, ktoré sa pridŕžajú 
postojov z predchádzajúcich čias 
alebo dokonca vystupujú proti 
národnému socializmu, sú reakčné. 
Teda predovšetkým židovstvom 
ovplyvnené kresťanstvo (pozri tiež 
judaizmus), liberálny kapitalizmus a 
tiež marxizmus, ako aj všetky 
postoje, ktoré ich akýmkoľvek 
spôsobom formujú alebo ovplyvňujú. 
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Ešte dôležitejšia ako takéto objektívne reakčné politické alebo intelektuálne 
organizácie odporcov je reakcia ako buržoázny postoj k životu (pozri buržoázia). 
Zatiaľ čo napríklad marxizmus produkuje aspoň často revolučný postoj k životu, 
tento prejav reakcie je v podstate len prejavom buržoázneho filisterstva, ktoré sa 
stalo politikou. Je výrazom bojazlivosti, pochybností a obmedzenej morálky 
buržoázie - skrátka buržoázie ako spôsobu života. 

Reakcia ako taká je najväčším nebezpečenstvom pre národnosocialistickú stranu 
(pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) v jej revolučnom boji, 
ktorá preto musí klásť nekompromisný odpor akémukoľvek vniknutiu reakčných 
postojov. 

Takéto vplyvy môžu prichádzať najmä z tej časti reakcie, ktorá sa nazýva 
národnou, ale hlása a praktizuje prispôsobenie sa vládnucemu systému a 
buržoáznemu svetu. Historický národný socializmus pred rokom 1945/56 JdF 
nakoniec zlyhal, pretože nebojoval proti reakcii s rovnakým odhodlaním ako 
marxizmus. Rozhodujúce porážky spôsobila národnému socializmu reakcia: 

 Národné povstanie 9. novembra 1923/34 JdF zlyhalo kvôli zrade 
buržoáznych spojencov a zrútilo sa v krupobití guliek polície pod velením 
reakčných síl. 

 30. júna 1934/45 JdF sa 
niekoľko najlepších a 
nekompromisne revolučných 
národných socialistov z okresu 
okolo náčelníka štábu Sturm-
Abteilung (SA) NSDAP 
Ernsta Röhma stalo obeťou 
reakčných vražedných intríg, 
ktoré oklamali vodcu Adolfa 
Hitlera a zabránili dokončeniu 
národnosocialistickej 
revolúcie. 

 20. júla 1944/55 JdF pokus 
reakcie o puč odhalil priepasť 
zrady a vlastizrady práve v 
tých kruhoch Wehrmachtu, 
administratívy, cirkví a 
hospodárstva, pred ktorými 
revolucionári v NSDAP vždy 
varovali, ale ktoré po roku 
1934/45 JdF považovala za 
národne spoľahlivé. 
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Národný socializmus novej generácie z toho vyvodil svoje závery, zásadne 
odmieta akýkoľvek kompromis s reakciou a svojou robotníckou etikou prekonáva 
buržoázno-reakčný postoj k životu. Reakčný vek buržoázie ustupuje revolučnému 
veku robotníkov!  

Ako symbol toho vyhlásilo združenie Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front 
na pamiatku mučeníckej smrti náčelníka generálneho štábu Ernsta Röhma a 
ďalších národnosocialistických revolucionárov výročie 30. júna za výročný deň 
boja proti reakcii. 

  

105 - VZBURA 
 Politický boj myšlienkového spoločenstva Novej fronty prebieha v troch krokoch: 
nespokojnosť - vzbura - revolúcia. 

Nový front podľa svojej taktiky a s pomocou svojej aliančnej politiky vyvoláva a 
využíva nespokojnosť s politickými, hospodárskymi, kultúrnymi a/alebo 
sociálnymi podmienkami medzi ľuďmi na všetkých úrovniach a vo všetkých 
oblastiach a túto nespokojnosť stupňuje až k povstaniu. 

Vzbura vzniká všade tam, kde rozhorčenie, zatrpknutosť a zúfalstvo sú silnejšie 
ako potreba nenápadného, konformného života a podriadenosti vládnucemu 
poriadku. Vzbura tak umožňuje prekonať buržoázny postoj k životu (pozri 
buržoázia) a stáva sa hybnou silou völkisch kultúrnej revolúcie. 

Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka 
strana) organizuje, sústreďuje a posilňuje sily povstania prostredníctvom svojich 
frontových a masových organizácií a politiky spojenectiev. Prostredníctvom 
dôkladného oboznámenia sa so svetonázorom a životným postojom národného 
socializmu im vštepuje politické vedomie, a tak využíva vzburu ako predpoklad a 
fázu národnosocialistickej revolúcie. 

Hlavným prostriedkom vzbury je vždy mládež, ktorej prirodzený sklon k vzbure 
sa využíva aj po uchopení moci v rámci pokračujúcej völkisch kultúrnej revolúcie 
a totálnej mobilizácie v národnosocialistickom Volksstaate (pozri štát) na boj proti 
dekadencii a budovanie Nového poriadku. 

  

106 - PRÁVO 
 V bode 19 straníckeho programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej 
strany sa požaduje "nahradenie rímskeho práva, ktoré slúži materialistickému 
svetovému poriadku, nemeckým zvykovým právom". To vyjadruje rozhodujúci 
front v boji za slobodu národnej jurisdikcie ako súčasť slobody národa, práva na 
sebaurčenie a suverenitu. 
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Súčasné právo, ktoré siaha až do rímskych čias, sa pokúša stanoviť abstraktné 
fakty, čím zdôvodňuje schematickú jurisdikciu a súdnictvo, a tak v konečnom 
dôsledku konštruuje nereálny, neprirodzený a dogmatický iluzórny svet, ktorý 
slúži svetovému poriadku materializmu. V protiklade k tomu je cieľom 
nemeckého vnútroštátneho práva, ktorého najvyššou zásadou je: 

SPRÁVNE JE TO, ČO JE DOBRÉ PRE NEMECKÝ NÁROD! 

Vyjadruje to uvedomenie si, že právo, rovnako ako všetky ostatné oblasti 
národného života, nesmie byť samoúčelné, ale je podriadené zachovaniu a rozvoju 
druhu ľudí a musí ho podporovať. Národnosocialistický ľudový štát je totálny štát, 
ktorý zahŕňa všetko a je zameraný na prežitie a vyšší rozvoj ľudu. Preto celkom 
prirodzene zahŕňa aj oblasť práva a jurisprudencie a formuje ich v súlade s 
poznatkami a cieľmi národného socializmu. 

Preto národné právo odvodzuje svoju legitimitu od služby zachovaniu a rozvoju 
druhu ľudu, chápaného ako spoločenstvo a zjednoteného v národe (pozri 
Volksgemeinschaft). Etnické právo sa od dogmatizmu prevládajúceho práva líši 
tým, že je zakorenené v ľudovom zmysle pre spravodlivosť, ktorý tvorí druhý 
pilier jeho legitimity. V súhrne to znamená:  
zdrojom práva a judikatúry v právnom systéme slobodných národov je zmysel pre 
spravodlivosť  
ľudí. Cieľom je však zachovanie a rozvoj druhu ľudí. Z takéhoto vnútroštátneho 
právneho poriadku vyplývajú pre každého člena národa konkrétne práva a 
povinnosti, ktoré sú pre všetkých rovnako záväzné (pozri tiež rovnosť). 

  

107 - SÚDNA PRÁVOMOC 
 Súdna právomoc v národnosocialistickom Volksstaat (pozri štát) vyplýva z 
legitimity práva v národnom socializme, ktorá spočíva na dvoch pilieroch: 

 služby na ochranu a rozvoj druhov ľudí a 

 zmysel ľudí pre spravodlivosť. 

Z toho vyplýva: Trestné je to, čo poškodzuje národné spoločenstvo ako celok ale-
bo iného občana. Trestné správanie musí byť potrestané. Výška a druh trestu 
nevyplýva abstraktne z vytvoreného súboru skutočností, ale konkrétne zo 
závažnosti trestného činu, a teda aj škody, ako aj z osobnosti páchateľa, v súlade s 
ľudským zmyslom pre spravodlivosť. Nový právny systém založený na týchto 
zásadách preto stanoví len veľmi všeobecné príklady správania hodného potresta-
nia a príklady spravodlivého trestu; všetko ostatné bude ponechané na súdy. Pri 
určovaní práva sa súdy opierajú o skoršie rozsudky v porovnateľných prípadoch, 
ktoré sú vnímané ako spravodlivé a ktoré môžu poskytnúť určité usmernenie, ale 
nemusia. V konečnom dôsledku je rozhodujúci zmysel pre spravodlivosť ľudu, 
takže formulka "v mene ľudu" opäť nadobúda svoj význam. 
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Aby sa tento zmysel pre spravodlivosť mohol presadzovať, budú sudcovia sudco-
via v budúcnosti vyberaní slobodnou osobnou voľbou spomedzi kandidátov, ktorí 
úspešne absolvovali základný kurz právnej vedy. Pravidelné nové voľby zabez-
pečujú ľudovú kontrolu. V ďalšej vyššej inštancii bude výkon spravodlivosti zve-
rený do rúk porotcov. V prípade súdov zodpovedných za zločiny proti iným 
príslušníkom národa sú pravidelne volení slobodným osobným hlasovaním; v prí-
pade súdov zodpovedných za zločiny proti národnému spoločenstvu sú menovaní 
stranou (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). O otázke viny a 
výške trestu rozhoduje len porota. 

Napriek tomu sa profesionálni sudcovia nestávajú zbytočnými, práve naopak: ná-
rodnosocialistický ľudový štát potrebuje vysoko kvalifikovaných a zanietených 
sudcov (pozri aj osobnosť). Musia byť preniknuté duchom nového právneho po-
riadku. Preštudujú si celú judikatúru a poznajú iné rozsudky v porovnateľných prí-
padoch. Starostlivo a zodpovedne radia porote pri vynášaní rozsudku. Rovnako 
ako obžaloba a obhajoba majú aj oni právo odvolať sa na vyššiu inštanciu, ak sa 
domnievajú, že rozsudok je nespravodlivý. 

Vyššími právnymi orgánmi nad porotnými súdmi sú ústredný parlament 
(Reichstag) a napokon Vůdca ako najvyšší dvorný vládca a stelesnenie organi-
zovanej vôle ľudu vyjadrenej v národno-socialistickej strane. 

Týmto spôsobom prestáva judikatúra pôsobiť na ľudí ako dogma cudzia životu a 
stáva sa cieľom sama osebe. Spravodlivosť je opäť chápaná ako súčasť života ľudí 
a slúži životu a rozvoju ľudí, poskytuje spravodlivosť každému členovi ľudu a po-
máha mu získať jeho práva. Skutočné národné spoločenstvo môže byť vybudova-
né len na spravodlivosti. Len zmysel národa pre spravodlivosť je zdrojom spra-
vodlivosti, ktorej viditeľným prejavom musí byť právo a výkon spravodlivosti v 
štáte. 
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Zábava pod hákovým krížom 
Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck 

 
40. 

 

   S manželkou sme to pri oslavách s kamarátmi v Mníchove trochu prehnali s alkoholom. Pri 
odchode z hostinca sme čoskoro narazili na troch mladých nemeckých policajtov. Moja mierne 
opitá manželka k nim pristúpila, zasalutovala Hitlerovi a zakričala "Heil Hitler!". 

   "Teraz sa jej to podarilo," pomyslela som si. 

   Traja policajti sa zastavili na mieste. Na chvíľu nastalo úplné ticho. Potom sa súčasne postavili 
do pozoru, zošliapli päty a opätovali Hitlerov pozdrav! 

   Potom pokračovali v ceste a my sme sa vyhli zatknutiu, ktoré som očakával. 
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